
Ata Ordinária 
Página 1 de 11 
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ATA DA 4.º (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES, REALIZADA 
EM 06 DE FEVEREIRO DE 2025. 

CAI. RA MUN, JAB, DOS GUARARAPES-PE EXPEDIENTE LIDO EM SESSÃO (ARA MUN. JAB. DOS GUARARAPES-P" 
—* ho 120.95 ORDEM DO DIA / APROVADO 

: 12095. 
É GaDoNE FÉ 

ESIDENTE 

Aos 06 (seis) dias do mês de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 
no Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, constaram 
no livro de frequência às assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeildo 
Pereira Lins, Adiel Magno da Silva, Armando José Ursulino Neto, Charles 

Darks Rodrigues de Aguiar, Dejailton Francisco dos Santos, Eládio 
Antônio Rangel Júnior, Eneias Marcelo Firmino da Silva, Eurico da Silva 

Moura, Getúlio Manoel Belém, Henrique Gomes do Nascimento, Jeane 

Gomes da Silva Cândido, José Belarmino Sousa, José Givaldo Ribeiro, 
José Leonardo Diniz, José Pereira de Menezes, José Vilmar Cavalcanti de 
Melo, Manoel Pereira da Costa Júnior, Marcelo Adriano dos Santos Costa, 
Márcio Henrique de Oliveira Silva, Marlus de Araújo Costa, Maurício Paulo 
da Cruz, Melquizedeque Lima de Almeida, Nivaldo Virgilio de Lima, 
Rebecca Regnier Ramires, Robinson Vitor de Souza Melo, Sérgio Diego 
Alves de Oliveira e Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago. Às 14h42min 
(quatorze horas e quarenta e dois minutos), sob a Presidência do Senhor 

Presidente Vereador Getúlio Manoel Belém, sendo secretariado pelo 1.º 
Secretário Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, e em nome de 
Deus aberta a Sessão. Como de costume todos de pé para rezarem a Oração 

do Pai Nosso. O Expediente constou das seguintes matérias: Ata da 2.º 
(Segunda) Reunião Ordinária da Câmara Municipal do Jaboatão dos 
Guararapes, realizada em 04 de janeiro de 2025. O Senhor Presidente coloca a 
sas: em Discussão não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: 

vada. Em seguida passa para o 1.º Secretário prosseguir com os 
trabsihos. Projeto de Resolução n.º: 03/2025, de autoria da Mesa Diretora da 
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Câmara Municipal. Assunto: Altera o Horário de Funcionamento da Câmara 
Municipal de Jaboatão dos Guararapes nos Dias de Sessões Parlamentares. O 
Senhor Presidente coloca o Projeto de Resolução n.º: 03/2025, de autoria da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal, em Discussão não havendo quem queira 
Discutir, encaminha para as Comissões. Em seguida passa para o 1.º 

Secretário prosseguir com os trabalhos. Requerimentos n.ºs: 36 a 45/2025 de 
autoria do Vereador Márcio Henrique de Olivera Silva. Assunto: Solicito ao 
Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Pavimentação e 
Drenagem das Ruas: Renascer, Vale do Amanhecer, Novo Espinheiro, Luar do 

Sertão, Progresso, Rua M, Verde, Mestre Vitalino, São Francisco e Emanuel 

Messias, no Curado |1!l, em Guararapes, neste Município. Requerimentos n.ºs: 

66 a 72 e 96/2025 de autoria do Vereador Robinson Vítor de Souza Melo. 
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços 
de Troca de Coletor de Lixo, na Rua 14 ao Lado do Bloco 134, no Curado IV, 

Restauração de Iluminação Pública na Rua Rivaldo Ferreira n.º: 120, Curado |V, 

Instalação de Iluminação Pública na Rua Nascente n.º: 649 no Curado |V, 
Remoção de Árvore na Rua União, n.º: 64 Curado Il, Remoção de Vegetação, 
Limpeza de Córrego na Rua Nossa Senhora e Fatima em Coquinho Instalação 
de Sinalização Vertical e Horizontal de Transito na Rua Brás Carício, n.º: 24, em 
Jaboatão Centro, neste Município. Requerimentos n.ºs: 109 a 111/2025 de 
autoria do Vereador Eurico da Silva Moura. Assunto: Solicito ao Senhor 
Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Recapeamento das Ruas: 
Florido Peixoto, Jardim Floriano, Alto Jardim Quitandinha, em Socorro, neste 
Município. Requerimentos n.ºs: 193, 261 a 265/2025 de autoria do Vereador 
José Givaldo Ribeiro. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em 
Autorizar os Serviços de Requalificação da Escadaria e Instalação de Corrimão 
na Rua Coronel Fonseca, Instalação de Manta na Barreira na Avenida 

Agamenon Magalhães, 1733, Revitalização das Calçadas e Instalação de 
Corrimão, em Cavaleiro, bem como, Capinação, Construção de Muro de Arrimo 
e Instalação de Manta na Barreira da Rua 1.º Travessa Agamenon Magalhães, 
neste Município. Requerimentos n.ºs: 271 a 273, 276 e 277/2025 de Autoria da 
Vereadora Rebecca Regnier Ramires. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito 
Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Pavimentação, Drenagem e 
Sinalização nas Ruas: Avenida Adélia Cabus e Bacharel José Mário de Oliveira, 
em Candeias, Rossini Roosevelt em Piedade e Rua J, em Barra de Jangada, 

Instalação de Banheiro Químico na Orla das Praias de Candeias Piedade e 
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Barra de Jangada, neste Município. Requerimento n.º: 296/2025 de Autoria do 

Vereador Nivaldo Virgílio de Lima. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros em autorizar os serviços de Criação de uma Praça com Mini Campo 
entre as Ruas: Boa Esperança e Nova Olinda em Jardim Jordão, neste 
Município. Requerimentos n.ºs: 282 a 287 /2025 de Autoria da Vereadora 
Jeane Gomes da Silva Cândido. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros em Autorizar os Serviços de Instalação de Braço com lluminação, 
Grade de Proteção no Canal na Rua Emiliano Ribeiro em prazeres, Capinação, 
Limpeza, Pavimentação e Terraplanagem na Rua Imperial, em Piedade, 
Limpeza de Galeria e Carro de Sucção na Rua Maestro Nelson Ferreira, neste 
Município. Requerimentos n.ºs: 298 a 300/2025 de Autoria do Vereador 
Henrique Gomes do Nascimento. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros em Autorizar os Serviços de Recapeamento na Rua da Hospitalidade, 
em Muribeca dos Guararapes, bem como, Instalação de Parada de Ônibus no 

Centro de Atendimento Socioeducativo, na Rua Pitinga em Muribeca, Instalação 
de Tampas de Esgoto da Rua Cujabá, 1.º Travessa Caracol em Candeias, neste 

Município. Indicações n.ºs: 01, 02 e 03/2025 de Autoria do Vereador Nivaldo 
Virgílio de Lima. Assunto: Indicação ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em 
Viabilizar Implementação da Casa dos Artesãos, Empreendedores e Grupos 
Produtivos de Economia Solidária no Município, Implementação de QR code em 

Receitas Médicas, Uma Casa Azul para suporte em atendimento às Crianças e 
Adolescentes com Espectro Autista (TEA), neste Município. Requerimentos 
n.ºs: 426 e 432/2025 de autoria do Vereador Eládio Antônio Rangel Júnior. 
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de 
Requalificação da Rua Laguna, em Barra de Jangada, neste Município. 
Requerimento n.º: 461/2025 de autoria do Vereador Sérgio Diego Alves de 
Oliveira. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os 
Serviços de Restruturação, Requalificação e Aplicação de Geomanta na Barreira 
localizada na Rua Tenente Luiz Dornellas n.º: 130, em Cavaleiro, neste 

Município. Requerimento n.º: 450 a 453 e 455/2025 de autoria do Vereador 
Armando José Ursulino Neto Junior. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito 
Luiz Medeiros em Autorizar os Serviços de Construção da Calçada da Rua 
Leonardo Da Vinci, Curado Il, Recapeamento das Ruas André Falcão, Pedro 
Souza, Jacomé Bezerra e André Cavalcanti, no Curado Ill, neste Município. O 

Senhor Presidente coloca os Requerimentos em Discussão não havendo 
quem queira Discutir, e encerrado o Expediente segue com a Ordem do Dia. 
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Em seguida passa para o 1.º Secretário prosseguir com os trabalhos. 
Requerimentos n.ºs: 20 a 35/2025 de autoria do Vereador Márcio Henrique 
de Oliveira Silva. Requerimentos n.ºs: 90 a 95/2025 de autoria do Vereador 
Robinson Vitor de Souza Melo. Requerimentos n.ºs: 176, 177, 182 a 
185/2025 de autoria do Vereador José Pereira de Menezes. Requerimentos 
n.ºs: 103 a 108/2025 de autoria do Vereador Eurico da Silva Moura. 
Requerimentos n.ºs: 221 a 224/2025 de autoria do Vereador Nivaldo Virgílio 
de Lima. Requerimentos n.ºs: 225 a 229/2025 de autoria da Vereadora 
Rebecca Regnier Ramires. Requerimentos n.ºs: 257 a 260/2025 de autoria do 
Vereador Maurício Paulo da Cruz. Requerimentos n.ºs: 208 a 212/2025 de 
autoria da Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido. Requerimentos n.ºs: 
360 a 362/2025 de autoria do Vereador Henrique Gomes do Nascimento. 
Indicação n.º: 05/2025 de autoria do Vereador Eládio Antônio Rangel Júnior. 
Requerimento n.º: 427/2025 de autoria do Vereador Adeildo Pereira Lins. 
Requerimentos n.ºs: 459 a 460/2025 de autoria do Vereador Marcelo Adriano 
dos Santos. Requerimentos n.ºs: 443 a 449/2025 de autoria do Vereador 
Armando José Ursulino Neto. O Senhor Presidente coloca os 
Requerimentos e a Indicação em Discussão não havendo quem queira 

Discutir, coloca em Votação: Aprovados. Em seguida passa para o 1.º 
Secretário fazer a chamada dos Vereadores presentes, feita a Chamada e 
encerrada a Ordem do Dia, O Senhor Presidente diz para todos os 

Vereadores presentes dessa Casa e a todos aqui presentes que hoje é um dia 
super importante o Executivo enviou para o Legislativo quatro Projetos e a 
gente colocou dois em Pauta um é sobre o Transporte Complementar que dá 
Direito ao Prefeito Luiz Medeiros comprar novos Veículos para a população de 

Jaboatão dos Guararapes. A gente teve uma Discussão a respeito da 
implementação do Vem de Transporte, vamos fazer uma Audiência Pública 
chamando os Órgãos competentes para Discutir essa situação para implantar 
em Jaboatão, e também pede aos Senhores Vereadores que a gente fiscalize 
mais um pouco essas Cooperativas que existem dentro do Município que estão 
operando ilegal, agradece. Em seguida passa para o 1.º Secretario prosseguir 
com os Oradores Inscritos. Com a palavra o Vereador Armando José 

Ursulino Neto, saúda a todos e diz que ontem esteve 24:00 Horas nas Ruas e 

foi um dia típico, vocês sabem como foi em todo Pernambuco com as fortes 
chuvas e em Jaboatão não foi diferente, então ele e sua equipe fizeram um 
mutirão onde passaram 20:00 Horas nas Ruas e graças a Deus sem nenhuma 
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ocorrência, junto com a população visitando também todas as pessoas que a 
gente era solicitado e graças a Deus nenhuma ocorrência, isso devido a uma 
Prevenção que o nosso Prefeito Luiz Medeiros vem fazendo principalmente do 
nosso Bairro dos Curados, por isso que agradecer ao nosso Prefeito pelo 
serviço de limpeza de canais e drenagem e dizer ao Prefeito que pode contar 
com o nobre Vereador atuante na Rua e dizer que o Legislativo junto com o 
Executivo a gente vai fazer muitas coisas aqui pelo nosso Bairro, então desde já 
deixa seus parabéns ao nosso Perfeito. Agradece. Aparteando para o Vereador 
Marcelo Adriano dos Santos Costa, saúda a todos e parabeniza alguns 
Vereadores desta Casa que ontem deixaram o seu lar e suas famílias como o 
Vereador Enéas Marcelo Firmino da Silva e outros Vereadores com o 
Vereador Marcelo Adriano dos Santos Costa também fomos à Rua ao 
clamor da necessidade da nossa população que ainda sofre, por mais que o 
Prefeito tenha feito grande serviço na área de pavimentação da nossa Cidade 
nós sabemos que nossa Cidade ainda tem muita coisa a ser feito e essa Casa 
hoje estar de parabéns pelo motivo de ver Vereadores no seu Primeiro Mandato 
há 36 dias de Eleito estando nas Ruas. Quando chegou na Rua da Nossa 
Senhora do Rosário ele viu uma Senhora que fazia 10:00 Horas que não saia de 
casa porque uma árvore tinha caído na casa dela, e na mesma hora que ligou 
para o Secretário Carlos Alberto com 40 minutos chegou um pessoal lá para 
podar a árvore e da livre acesso e graças a Deus não chegou a cair na casa 
dela mas tampou a porta da Idosa e os filhos dela não podia entrar com medo 
que a árvore caísse. Então quer parabenizar a ação da Prefeitura nessa Rua e 
dizer que nós temos que está unidos na fiscalização e na busca de melhoria 
para nossas comunidades. Ele que mora na Vaquejada Coquinho em Cajueiro 
Seco sabe a necessidade do povo porque na sua casa também já entrou água e 
teve que fazer um quebra-molas na frente para não entrar água e graças a 
Deus hoje está melhor, mas precisamos começar a cuidar do caminho das 
águas, precisamos limpar os canais e também fazer um ato de conscientização 

não é só Poder Público a nossa comunidade está acostumada de jogar o lixo no 
canal e nós também temos que cobrar do Executivo uma ação de 

conscientização porque o lixo não é para ser jogado nos canais. Agradece e 
encerra. Volta a palavra para o Vereador Armando José Ursulino Neto, saúda 
a todos novamente e agradece a observação do Vereador Marcelo Adriano 
dos Santos Costa, e como ele disse agradecer ao nosso Prefeito e dizer que 
ele pode contar com nobre Vereador atuante junto com o povo, porque o 
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serviço que ele vem fazendo a três meses tem certeza que se não tivesse feito 
isso os Curados iam sofrer, diz isso porque passou 20:00 Horas nas Ruas e 
não teve nenhum relato grave. Agradece e encerra. Com a palavra o Vereador 
Henrique Gomes do Nascimento, saúda a todos e diz que quer começar 
valorizando e parabenizando esses guerreiros e guerreiras que ontem tiveram 
na luta para salvar e da melhores condições possíveis que são os 
companheiros da Defesa Civil, toda equipe do Bombeiro de Pernambuco que 
assim que foi chamado na questão de deslizamento de terra, os Bombeiros Civil 
também organizado com alguma ONG com algumas Igrejas também, e assim 
puderam contribuir onde vivenciamos ontem a questão de uma forte chuva no 
qual chegou ao índice de Estágio Laranja era um estágio já crítico pela APAC 
onde tivemos aqui o cancelamento da nossa Sessão devido que vários 

Vereadores estavam na missão procurando de fato contribuir com a sociedade 

da melhor maneira possível que é o seu papel principal. Tivemos registro do 

Posto de Saúde também das Escolas que ficaram sem funcionamento, o teto da 

Policlínica Carneiro Lins desabou e o alargamento tomando conta de várias 

Ruas. Na última terça-feira enquanto defendia nessa Tribuna os trabalhadores e 

trabalhadoras da Educação parte do teto da Escola Municipal José Carneiro 

Ribeiro em Sucupira desabava ferindo graças a Deus apenas três Funcionários 

se os alunos tivessem voltado às aulas naquele momento hoje a gente estaria 

aqui se perguntando o porquê daquela tragédia, mas Papai do Céu é grande ele 

alerta para que a gente possa tomar as atitudes. Não podemos achar que isso é 

normal, o ano letivo está começando e já vimos tanta preocupação ou 

possivelmente um descaso com a infraestrutura da Escola onde a companheira 

Presidente Cefra ela se pronunciou no dia da apresentação do ano letivo sobre 

a questão da estrutura pedindo ao Governo Municipal que coloque suas equipes 

na Rua, que vai de fato fiscalizar as Escolas para que Crianças e Professores 

possam ter um ambiente saudável e seguro para desempenhar suas atividades 

do dia a dia. O que aconteceu em Sucupira é um reflexo da possível Negligência 

e da falta de investimento na Educação, quantas tragédias mais precisarão 

acontecer para a Prefeitura de fato agir. Então é preciso a gente ter o carinho 

mais ainda para que a gente possa se policiar e ajeita o nosso papel para que a 

gente possa de fato contribuir da melhor maneira possível e tentar ajudar de fato 

a Prefeitura da melhor maneira possível com o papel de Parlamentar e a gente 

evitar qualquer situação. Segundo o levantamento inédito feito pela Casa Civil e 

pelo Ministério da Cidade, Jaboatão é a quarta Cidade do Brasil com mais 
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moradores em Área de Risco isso é equivalente a 188 Mil pessoas que vivem 
em locais vulneráveis, em 2022 formos o Município de Pernambuco mais 
afetado pela chuva no qual tivemos 64 Mortes e perguntamos o que vamos fazer 
para evitar novas tragédias ou seja é cada um de nós aqui contribuindo para que 
a gente possa evitar e fazer não a preventiva, mas fazer a corretiva. O Governo 
Federal tem feito sua parte em maio de 2024 Jaboatão teve 214.700 em 
Projetos aprovados pela APAC, incluindo R$: 60.000.000,00 (Sessenta Milhões 
de Reais) para a construção de Muro de Contenção e Encosta, R$: 
140.000.000,00 (Cento e Quarenta Milhões de Reais) para renovação dos 286 
Micro- Ônibus que compõem a frota do sistema de Transporte Complementar. 
Em julho mais R$: 73.000.00,00 (Setenta e três Milhões de Reais) foram 
destinadas a Requalificação dos canais Mariana, Muriçoca, Integração 
Muribeca, Curado |, Rlacho das Pratas em Três Carneiros e todos os afluentes 

do Rio de Jaboatão, nós vamos fiscalizar para garantir que esses investimentos 
cheguem à população, enviado ao Recurso do Presidente Luiz Inácio. O 
desabamento de parte do teto da Escola Municipal José Ribeiro em Sucupira é o 
retrato que precisamos contribuir, precisamos cada vez mais está presente no 
dia a dia em Jaboatão, essa é a realidade e a gente precisa mudar. Sobre a 
questão do Projeto de Lei n.º: 50/2025 no qual se debruçou com os colegas 
nesse Projeto com grande preocupação, identificou ponto que precisa de maior 
transparência na justificativa apresentada informada que a medida não gera 
impacto Orçamentária a sua estabilidade financeira está assegurada, resumindo 
o Projeto ele traz a extinção do Assessor Administrativo 4 onde hoje ele se 
encontra com o valor de R$: 1.600,00 ( Mil e Seiscentos Reais) para 250 
pessoas, isso traz um relato de R$: 400.000,00 ( Quatrocentos Mil Reais) para 
dentro do Município, 250 Funções com R$: 1.600,00 ( Mil e Seiscentos Reais), é 

preciso valorizar sim, não resta dúvida e é essa a nossa tese é valorizar mesmo 
essas pessoas que deveriam ter um salário mais dignos para que pudesse 
contribuir melhor o seu dia a dia. O que deixa um pouco perplexa é que estamos 
saindo de 250 Cargos de R$: 1.600,00 ( Mil e Seiscentos Reais) com impacto de 
R$: 400.000,00 ( Quatrocentos Mil Reais), para 250 cargo que ele vai trazer um 
impacto de R$: 950.000,00 ( Novecentos e Cinquenta Mil Reais) a mais todo 
mês no Município, para esses Cargos onde está qualificando 10 Diretores 
ganhando uma faixa de R$: 10.000,00 ( Dez Mil Reais) será que é real, não 
está falando aqui de merecimento, estamos falando aqui é que ele tem 140.3 de 
reajuste aonde temos uma inflação de mais ou menos 5% ou seja será que nós 
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temos outras situações dentro do Município aonde esse dinheiro poderia ser 
aplicado, onde a gente vem vivenciando os Postos a questão de falta de 
Medicamento, falta de Médico será que a gente não consegue fazer essa visão, 
por isso que pede de fato essa preocupação, a gente traz R$: 561.000,00 ( 
Quinhentos e Sessenta e Um Mil de Reais) a gente vai trazer R$: 6.730.000,00 
(Seis Milhões Setecentos e Trinta Mil Reais) anual a mais, os quatro anos R$: 
27.000.000,00 (Vinte e Sete Milhões de Reais) será que essas pessoas não 
poderia estar de fato sendo valorizado mas com o pensamento em outra linha. 
Se sai hoje extinguindo a questão da Gratificação do FGS de 200 para FSA 
onde dá 150 a nossa preocupação mais uma vez é quase dar um cheque em 
branco, é um cheque branco para dizer quem vai qualificar, essa qualificação 

FAS ele formaliza o imposto 1, 2 e 3 aonde a primeira ele disse que 60 pessoas 
podem ser valorizada com 90% do seu vencimento, o dois val ser 60% do seu 

vencimento de Gratificação, e o três 40% da sua Remuneração, gente isso quer 
dizer se fizer uma média de R$: 5.000,00 ( Cinco Mil Reais) para cada um, vai 

ter de 90% do seu salário e ele vai receber 60 pessoas ele vai ter um impacto 
ganhando R$: 5.000,00 ( Cinco Mil Reais) ele ganha 90% de Gratificação a 
mais ele vai ter o pacto de R$: 270.000,00 ( Duzentos e Setenta Mil Reais) 

mensais, aonde essa pessoa vai estar recebendo R$: 4.500,00 ( Quatro Mil e 
Quinhentos Reais) de Gratificação, o total da mais de R$: 500.000,00 
(Quinhentos Mil Reais) ou seja como é que estar o nosso Jaboatão fazendo 
essa linha que aqui a gente fala. Agradece e encerra. Questão de Ordem com 
a palavra o Vereador Eneias Marcelo Firmino da Silva, saúda a todos diz 
para o Vereador Henrique Gomes do Nascimento que demorou um pouco 

para entender a última colocação do seu tópico falando sobre os números mas 
depois conseguiu entender que você estava falando do Projeto que chegou a 
esta Casa do Reajuste do Salário dos Servidores da Prefeitura Municipal de 
Pernambuco e confessa que pegou um pouco de surpresa, o Senhor ser um 
defensor da Classe Trabalhadora e está aqui colocando números em termos de 
Salário e Gratificação do trabalhador, para ele foi um espanto e não queria vim a 
essa Tribuna mas como não ficou muito claro para ele, quando a gente tiver 
mais tempo depois vai querer conversa com ele para poder entender melhor 
pois o Senhor falou exclusivamente desse Projeto que o Prefeito Luiz 
Medeiros muito feliz traz a essa Casa de um Cargo principalmente do ADM 4 
que é um Cargo que o trabalhador ele trabalha na Rua na Regional e é menos 
do que um Salário Mínimo, então estar querendo entender onde está esse erro, 
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pois foi um dos Projetos que quando chegou a essa a Casa todos os 
Vereadores ficaram muito felizes, e essa classe ela merece esse reajuste. O 

Vereador ele é muito feliz quando traz e diz que o Governo Federal! ele traz para 
Jaboatão esse Projeto de R$:160.000.000,00 (Cento e Sessenta Milhões de 
Reais) na questão do Transporte que chegou em 2024 e mais em torno de 
R$:140.000.000,00 (Cento e Quarenta Milhões de Reais) que chegou em 2024 

referente ao transporte e mais em termos de Encosta, mas chegou em 2024, 
para quem é Profissional e Técnico na Área do Setor Público ele sabe que não 
é como uma transferência um pagamento normal o Governo Federal quando é 
destinado esse dinheiro para chegar ele demora no mínimo um ano, não é à toa 

que o dinheiro não chegou ainda, então cabe Discussão é uma determinação 
do Ministério que seja aprovado nesta Casa por isso que está sendo lido hoje e 
tem que ser Aprovado na Primeira e na Segunda Votação aqui nesta Casa. 
Agradece e encerra. Com a palavra o Vereador Manoel Pereira da Costa 
Júnior, saúda a todos e diz que gostaria de reafirmar primeiramente o convite 
para Posse que ocorrerá hoje às 19:00 Horas na Faculdade dos Guararapes a 
Posse da Presidente da OAB Jaboatão e Moreno o convite já foi formalizado 
para todos vocês ele só estar reafirmando aqui esse compromisso. Parabeniza 
o Presidente pois ele foi muito feliz quando enviou os Projetos do Governo 
para todos os Vereadores analisarem e tem certeza que tanto o Senhor como 
sua a equipe ao analisar e ver se tem alguma coisa errada o Senhor vai ventar 

na hora, porque aqui o Senhor não quer nada ilegal, e o Vereador que não 
concordar ele usa a prerrogativa de Vereador e faz uma Indicação ou 
simplesmente Vota Contra mas a maioria é quem decide. À gente analisou o 
Projeto e viu que o Projeto é de conformidade com a Lei, e a gente está aqui 
para realmente Discutir. Hoje pela manhã teve uma Reunião com a Secretária 
de Educação Senhora Mônica que se colocou à disposição de todos para tratar 

sobre a Educação de Jaboatão, a gente sabe que o fardo é pesado o 
compromisso de tentar ajeitar é muito grande, não só aqui em Jaboatão mas em 
todo o Brasil, mas também a gente tem que destacar que a gente vem 
avançando o Governo de Luiz Medeiros ele vem avançando. Atualmente a 
Rede Pública Municipal conta com 5.000 Professores distribuídas em 150 
Unidades de Saúde a Gestão Municipal vem distribuindo os Kits Escolares, hoje 
o Governo vem requalificando a mobília de todos os Colégios que atende os 
ensinos finais, Jaboatão tem a maior média do IDEB da Região Metropolitana 
competindo com Recife 5,9 é nosso, uma ampliação de 842 Vagas em 
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Atendimento dos Estudantes em tempo real, e Integral em todas as Escolas. 

Ampliação de 370 Vagas de Educação Infantil a criação de Creche Conveniada 
e outras Creches. Aprovação de 829 Estudantes nas Escolas Técnicas 
Estaduais a gente quase duplicou isso aí em relação ao Governo passado. 
Jaboatão também recebeu o Selo Ouro com o compromisso com Criança 
Alfabetizada em toda Rede Jaboatão vem crescendo cada dia mais, cada ano 
que se passa no IDEB, dos anos finais. Realização dos Concursos Realização e 
Chamamento vale destacar o Concurso Público dando Posse a mais de 900 
Professores, então a gente está no caminho certo compromisso tem, Jaboatão 
recebeu o Prêmio da ONU em Educação o Programa Prepara é referência no 
mundo todo, só a nossa Cidade foi o único representante na América Latina. 
Jaboatão também recebeu o Prêmio na Argentina e do Ministério da Educação 
então a gente tem que contar aqui também os prós, como falou a gente tem 
muito a se fazer mas a gente tem que começar, estamos começando bem 
estamos no caminho certo. No seu Primeiro Mandato que destacou muito e 
aprendeu muito com os colegas foi que a Câmera tem que estar unida, como o 
nosso Presidente sempre fala, independente de Bairro, independente de 
atuação, independente de Bandeira de Partido, a gente tem que estar unido 
aprendendo uns com os outros, são 27 cabeças são 27 pensamentos mas o 

resultado final é atender melhor o povo, como o Presidente está tratando com 
carinho essa questão do Transporte e o Presidente não usa Transporte Público 
ele podia muito bem nem ler e Aprovar o Projeto mas ele está dedicado já 
chamou a equipe, chamou a gente está Discutindo e tem certeza que esse 
Projeto saindo daqui Aprovado é para melhoria da nossa população. Agradece. 
Aparteando com a palavra o Vereador Robinson Vitor de Souza Melo, saúda 

a todos e diz que primeiramente parabenizar o Vereador Manoel Pereira da 
Costa Júnior Vice-Líder do Governo pelos Dados trazidos aqui a esta Casa e 
agradecer mais uma vez ao Presidente Getúlio Belém e dizer que todos esses 
Dados a gente vai ter a oportunidade de tratar em Audiência Pública. 
Enquanto a questão do Projeto de Lei n.º: 50/2025 ao ler o Projeto e se 
debruçar observou que não vai haver a questão do impacto financeiro de forma 

desproporcional simplesmente pelo fato porque o Município ele tem um 

quantitativo de Funções Gratificadas, e essa Função Gratificada ela vai diminuir 
e automaticamente esses novos Cargos que estão sendo criados vai compensar 
e isso ao longo dos próximos quatro anos é que vai haver a compensação do 
impacto financeiro. Agradece e encerra. Volta a palavra para o Vereador 
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Manoel Pereira da Costa Júnior, saúda a todos novamente e diz que só para 
finalizar a questão da gente se manter unido vai citar um exemplo bem legal que 
a gente resolveu se unir ele o Vereador Adiel Magno da Silva, Vereador 

Eneias Marcelo Firmino da Silva e os demais amigos e formamos o PRD 
Partido e grupo que muitas vezes teve gente que não acreditou gente dizia que 
não ia dar certo que ia desmanchar e a gente permaneceu unido e o resultado 
disso é o Presidente do PRD Municipal o Vereador Eneias Marcelo Firmino 
da Silva hoje é o 1.º Vice-Presidente da Câmara, nossa amiga Vereadora 

Jeane Gomes da Silva Cândido 3.º Secretária, nosso amigo Vereador Adiel 
Magno da Silva Líder do Governo, e ele que vos faia fo bóia Lider então O 
caminho é a união. Agradece e encerra. Encerrado os Oradores Inscrit 
Senhor Presidente em nome de Deus encerra a a Presents SS Sessão convocando 

outra para amanhã sexta-feira 07-02-2025, no Horário Regimental, e eu 1.º 

Secretário Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, mandei lavrar a 

seguinte ATA que, após lida e achada por todos conforme, vai assinada por mim 

e pelo Presidente, nos termos do Parágrafo 4.º do Artigo 58 do Regimento 

Interno desta Casa (Resolução nº 12/81). Jaboatão dos Guararapes, 06 de 

fevereiro de 2025 .X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-XXAKAAAHKAAKA 

o. RA bo + DOS GUAPARA! 
IA TAPRE OVA DADA DO 

5-Br CÁNIARA MUN, JAB, DOS GUARARAPES-P 
AE LIDO EM SESSÃO | 
; 120 25 

É. 

TT PRESIDENTE ESPENTE 

D SS. 

Av. Arão Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatão dos Guararapes - PE. CEP 54310-640


